
 

 

 

 

  

令和元年度 保護者アンケートの結果 

  

 

【アンケートについて】  

 １．回答家庭数           ６６家庭   

 ２．形式について       グーグルフォームによる記名式回答  

 ３．質問数              ２２問  

 ４．備考               自由記述・園の対応については、２月の「ペアレントブック  

説明会」にて改めてご報告します。  

 

 

〇保育・教育について 

園の教育・保育について、健康な身体づくりや表現活動など６つの質問で満足度を評 

価していただきました。 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

保育・教育では、とてもそう思う、おおむねそう思うという評価がどの項目でも９割以上を

占めました。ありがとうございます。特に、園が力を入れている身体づくりについては、と

てもそう思うが８４．８％と高い評価いただきました。 

引き続き、芯のつよいこどもを育てるを目標に、一人ひとりの園児の成長を職員一丸となっ

て支援していきます。 



 

〇職員について 

職員の対応について、身だしなみや職員同士の協力、園児への対応など７つの質問で評

価をいただきました。 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

職員の対応について、身だしなみや園児に対する対応などの項目は、とてもそう思う、おお

むねそう思うが多数を占めていました。ありがとうございます。 

しかし、苦情要望がしやすいかという項目で３割が低い評価となり、苦情に対する対応の質

問では良くないという評価がありました。改善に向けて努力を行っていきます。 



 

〇行事について 

運動会と発表会についての満足度を伺いました。 

 

 

 

 

土日の行事への参加ありがとうございました。こども達が生き生きと素晴らしいお歌やリズ

ム遊び、オペレッタを披露してくれたことは素晴らしく、感動したという感想をいただきま

した。また、個別意見への対応については２月に報告いたします。 



〇給食について 

 

 

〇園について 

園について、安全管理や子どもの園に対する気持ちなど、６つの質問をさせていただき

ました。 

 

 

 

 

給食は、「安全でおいしい給食」作りを心がけて提供しています。 

今後も食材選びから大切にし、栄養バランスを考えたおいしい給食が提供できるようにして

いきます。 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子さんが「園が楽しい！」と思えるように様々な活動を取り入れています。これからも子

どもが楽しい！と思えるような活動を行い、園に喜んで登園してもらえるようにしていきま

す。 

また、園で自分の力を十分に発揮していると思ってもらえるよう、保育や保護者の方とのコ

ミュニケーションに力を入れていきたいと思います。 



 

〇総合満足度 

 

 

 

 

 

 

アンケートのご協力を頂きありがとうございました。 

とても良い、良いという評価を多く頂き、ありがとうございます。 

また、あまり良くない、良くないという方が一人もいなかったことを大変嬉しく思います。

今後も、総合満足を頂けるよう、毎日の保育を大切にしていきます。 


